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„Doufáme, že českou výpravu přijede na místo podpořit co nejvíc fanoušků. V Miláně budou
tahákem hokejové turnaje, krasobruslení i rychlobruslařské soutěže. Lyžařské i biatlonové
soutěže se konají v tradičních místech Světových pohárů. A třeba curling se v Cortině
odehraje na stadionu, který hostil zimní hry v roce 1956.

Itálie má hodně co nabídnout, včetně gastronomie a kultury. Ale hlavně věřím, že fanoušci budou mít
příležitost ocenit výkony našich sportovců,“ řekl Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru.
„V Miláně bychom rádi otevřeli Český dům, kde by mohli návštěvníci sledovat televizní přenosy.
Fandit a k tomu si vyzkoušet desítky sportů půjde i v Česku v Olympijském festivalu, kterému také
chceme věnovat hodně energie.“

Šéf výpravy očekává víc než sto sportovců

Olympijské hry se v Itálii budou konat počtvrté. Cortina d’Ampezzo hostila zimní v roce 1956, Řím
letní o čtyři roky později. Naposledy v Turíně 2006 zazářila lyžařka Kateřina Neumannová. Hokejisté
vybojovali bronz. A čtvrtým místem se na olympijských hrách uvedla vlajkonoška Martina Sáblíková.

„A v Miláně 2026 může určitě bojovat o další medaili. Stejně tak budeme držet pěsti Metoději Jílkovi,
který vtrhl do rychlobruslařského světa. Mám radost, že se v této zimě daří mnoha sportovcům –
nejen stálicím, ale prosazují se i nové tváře a máme řadu juniorských úspěchů. Všem hlavně přeji do
olympijské sezony zdraví,“ řekl Martin Doktor, šéf olympijské mise.

Očekává, že česká výprava bude podobně početná jako na posledních hrách v Pekingu 2022.
„Realistická varianta je kolem stovky sportovců, optimistická šplhá ke 130. Tak věřím, že budeme
někde mezi,“ dodal Doktor.

Začíná prodej vstupenek

Celkem se na hrách Milán–Cortina představí 2900 sportovců z více než 90 zemí. Dosud nejvyšší bude
zastoupení sportovkyň (47 %). Soutěžit se bude na 11 existujících sportovištích, staví se hokejová
hala v Miláně a ledové koryto v Cortině d’Ampezzo. Slavnostní zahájení proběhne v Miláně na
fotbalovém stadionu San Siro. Zakončení pak ve Veroně.

Pro fanoušky bude k dispozici 1,5 milionu vstupenek, které jsou dostupné pouze v digitální podobě
přes oficiální web organizátorů. První fáze prodeje odstartuje 6. února 2025. Ta je určena pro
zájemce, kteří se registrovali do poloviny ledna. Od dubna se budou uvolňovat postupně další lístky.
Ceny začínají na 30 euro, přičemž 22 % vstupenek bude možné zakoupit do 40 EUR a 57 %
vstupenek do 100 EUR. Pořídit je možné také hospitality balíčky.

Sazka podporuje mladé sportovce a pokračuje jako generální partner Českého
olympijského týmu

Do programu her přibyly nové disciplíny, například smíšená soutěž ve skeletonu, saně ženských



dvojic, paralelní jízda v boulích mužů i žen nebo skoky žen na velkém můstku. A své místo dostal i
nový sport – skialpinismus. Mužský a ženský sprint doplňuje v programu smíšená štafeta. „Chystám
se na svůj největší sportovní sen. Na olympiádu v Miláně a Cortině, kdy skialpinismus bude mít svou
premiéru. Každým dnem a každým těžkým tréninkem jsem blíž ke svému cíli reprezentovat Českou
republiku pod pěti kruhy,“ řekla Eva Matějovičová, která byla třetí ve sprintu na Evropském
olympijském festivalu mládeže 2023.

Právě medailisté z mládežnických olympijských soutěží Eva Matějovičová, která je zároveň úspěšná
ve sportovním aerobiku, a snowboardista Jakub Hroneš jsou součástí patnáctičlenného týmu
projektu Sazka Champs, který Sazka odstartovala v květnu loňského roku. „Podporujeme v něm
mladé sportovce a parasportovce, kteří mají obrovský talent a nadšení plnit si své sportovní sny. Pro
řadu z nich je tím největším právě olympiáda a šance reprezentovat Česko a všechny jeho fanoušky,“
říká k tomuto originálnímu sportovnímu projektu Aleš Veselý, generální ředitel společnosti Sazka.

Ta již potřetí prodlužuje generální partnerství s Českým olympijským výborem. „Naše spolupráce
není sprint, ale maraton, který nám dává smysl z několika důvodů. Sazku mají lidé spojenou se
sportem v jeho velké pestrosti, a my díky spolupráci s ČOV fandíme sportovcům napříč disciplínami.

Baví nás, že můžeme přispět k plnění těch největších sportovních snů, které jsou velkou inspirací.
Společně jsme zažili už šest olympijských her, z toho tři jako generální partner, a těšíme se na další
dvoje. Sport píše nádherné životní příběhy a my chceme být jejich součástí,“ dodal Aleš Veselý.

Sazka je i partnerem Českého paralympijského výboru. „Sazka má sport ve své DNA. Spolupráce s ní
je pro nás potěšením, protože se týká podpory olympioniků i sportu na všech úrovních. Společně
píšeme olympijskou cestu už od roku 2013. A jsme pyšní, že Sazka podporuje české olympioniky a
paralympioniky a zároveň je součástí globální loterijní skupiny Allwyn, která pomáhá olympijským
týmům v dalších zemích,“ řekl Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru.

I do Milána s Raškovkou. A v překvapivé kolekci od ALPINE PRO

Vedle olympijských kvalifikací a zařizování logistiky, ubytování či akreditací probíhají rok před jejich
startem naplno také přípravy olympijské kolekce pro hry Milán–Cortina. Tu opět vytvoří společnost
ALPINE PRO, která bude až do roku 2030 hlavním partnerem Českého olympijského týmu pro
oblékání.

„Stejně jako v Paříži budeme i v tomto případě reprezentovat v městě módy, a tak chystáme opět
něco výjimečného. Můžu slíbit, že tentokrát bude kolekce zcela jiná oproti těm z minulých let,“
avizuje Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru. „Díky české firmě ALPINE PRO můžeme
realizovat jedinečné kolekce. Ale dlouhodobá spolupráce, které si velmi ceníme, nám umožňuje i
vytvářet tradici. Fanoušci se tedy mohou těšit na třetí edici čepice Raškovka. Víc ale prozradíme až
na podzim.“

Autentická pletená čepice se stala jedním ze symbolů oblečení pro zimní olympijské hry v letech
2018 a 2022. Svět předtím zaujaly například holínky pro Londýn 2012. Zlatá podšívka bundy zazářila
na stupních vítězů v letech 2014 i 2018. A také nástupová kolekce pro nedávné hry v Paříži bodovala
na mezinárodní úrovni.

ALPINE PRO vybavuje sportovce i na další olympijské soutěže včetně mládežnických, obléká
dobrovolníky a organizátory akcí, jako jsou Olympiáda dětí a mládeže, Olympijský festival a mnohé
další. A nabízí také speciální kolekci pro fanoušky a sportovní nadšence. „Chceme umožnit, aby
všichni tito lidé mohli nosit stejná trika, mikiny a další oblečení či doplňky a být tak součástí
olympijské rodiny, ať už fandí na sportovišti, u televizních obrazovek či zkoušejí podat sportovní



výkony,“ řekl Václav Hrbek, majitel firmy ALPINE PRO.

Myslete na ubytování a zarezervujte si ho s předstihem!

Stačí si jen vybrat destinaci, nejbližší sportoviště a ubytování si rezervovat. Podívejte na dostupné
ubytování v domech či bytech přes platformu Airbnb. A pak už se jen těšit na zážitky, které budou
neopakovatelné nejen pro každého sportovního fanouška, ale i pro cestovatele, kteří chtějí nasát
atmosféru Itálie tak trochu jinak, než je běžným zvykem!
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